

Педсовет №1 «Установочный»
Протокол заседания педагогического совета

от 30 августа 2023 года

Председатель педсовета: Кузьмина И.В.
Секретарь: Дерягина И.Ю.

Присутствует: 14 чел. /Зродителей/
Отсутствует: нет

Тема: «Организация воспитательно-образовательной работы в ДОУ на 2023-2024 учебный год».

Цель: координация деятельности педагогического коллектива в новом 2023-2024 учебном году. Мотивировать педагогов на работу, на высокие результаты в новом учебном году.

Повестка дня

1. Вступительное слово заведующим ДОУ Кузьминой И.В. «Знакомство с информацией по выполнению решений заседания педагогического совета от 30 мая 2023 года»
/заведующий И.В. Кузьмина /

2. Результаты летне-оздоровительной работы МДОУ за 2023 г.

/старшая медсестра Котова Л.М./

3. Обсуждение Федеральной образовательной программы дошкольного образования с Советом родителей ДОУ и утверждению образовательной программы дошкольного образования МДОУ в соответствии с ФГОС ДО и ФОП

/заведующий И.В. /Кузьмина И.В./

4. Обсуждение и принятие годового плана работы, учебного, календарно – учебного графика, циклограммы организованной образовательной деятельности, рабочих программ педагогов на 2023 – 2024 учебный год

/старший воспитатель Алексеева Н.Я./

5. Итоги проверки подготовки групп к новому 2023 – 2024 учебному году

/заведующий Кузьмина И.В../

6. Решение педагогического совета

По первому вопросу слушали заведующего И.В.Кузьмину

Она подвела итоги выполнения решения предыдущего педсовета. Все поставленные задачи выполнены в полном объеме. По итогам летней оздоровительной работы МДОУ: положительные отзывы родителей о профессиональной деятельности воспитателей, отсутствие детских травм в ДОО. Отмечена большая работа по патриотическому воспитанию детей. Итоги работы: «Образовательное путешествие по историческим местам России» представлены на районной Ярмарке инновационных продуктов «Качество образования и инновации».

По второму вопросу слушали старшую медсестру Котову Л.М.

Летняя оздоровительная работа осуществлялась в ДОО по плану, утвержденному на педсовете. План летней оздоровительной работы был разработан на основе ФГОС ДО к структуре основной образовательной программы дошкольного образования.

Особое внимание уделялось питанию и питьевому режиму воспитанников в летний период. Питание носило сбалансированный характер, с учетом соблюдения норм потребления продуктов и калорийности. В достаточном количестве в меню включались мясо, рыба, овощи, фрукты, молочные продукты. Питание организовывалось в пределах нормы.

Для достижения оздоровительного эффекта в летний период режим дня предусматривал максимальное пребывание детей на свежем воздухе с учетом равномерного распределения двигательной активности в первую и вторую половину дня, а так же температурного режима. Одним из компонентов рационально построенного режима дня являлись прогулки на открытом воздухе, которые повышали двигательную активность детей за счет включения беговых упражнений, использования подвижных игр различной активности, эстафет, элементов спортивных игр, пешеходных прогулок. Проводились закаливающие процедуры. Отмечен хороший уровень проведенных праздников и развлечений в летний период. Проведена большая работа педагогов в направлении физического развития детей, реализованы проекты по использованию народных подвижных игр при организации двигательного режима на прогулке.

Летнюю – оздоровительную работу считаю удовлетворительной.

Выступили:

Законова О.Л., воспитатель. Летняя оздоровительная компания в ДОО прошла достаточно успешно, не было травматизма, пищевых отравлений. Все запланированные мероприятия

по летней оздоровительной работе были реализованы всеми педагогами в полном объеме. Предложила признать план летней оздоровительной работы 2023 г. выполненным, удовлетворительно.

Голосовали:

«За» _____ 11ч. _____

«Против» _____ 0ч. _____

«Воздержались» 0ч. _____

Приняли единогласно.

По третьему вопросу слушали заведущего И.В. Кузьмину

Она познакомила с содержанием эффективного перехода на ФОП ДО с 1 сентября 2023 года. Обратила внимание родителей на главную особенность данного документа, а именно на то, что данный документ позволит объединить образование и воспитание дошкольников в один гармоничный процесс. Привлекла внимание, что одной из отличительных особенностей программы должно стать – воспитание патриотических чувств, любви и уважения к Родине. Напомнила, какие мероприятия с педагогами были организованы в детском саду, курсы повышения квалификации по новой программе. Также рассказала о результатах экспресс - проверки, которые показали, что еще не все педагоги детского сада хорошо ориентируются в содержании ФОП ДО. Предложила включить в план методической работы мероприятия в рамках Годового плана работы, помочь педколлективу избежать трудностей в работе в переходный период.

Слушали:

Председателя Совета родителей Соболеву Е.Г. - Федеральная образовательная программа дошкольного образования призвана реализовать один из пунктов ФОП — создание единого образовательного пространства в России. Ребенок будет полноценно проживать все этапы детства по единому образовательному процессу в любом месте жительства.

Членов Совета родителей:

Лютая И.Н. - В соответствии с ФГОС ДО специфика дошкольного возраста и системные особенности ДО делают неправомерными требования от ребенка дошкольного возраста конкретных образовательных достижений. Поэтому планируемые результаты освоения Федеральной программы представляют собой возрастные характеристики возможных достижений ребенка дошкольного возраста на разных возрастных этапах и к завершению ДО.

Клычникова Е.Л. - в программе ФОП продолжается работа по сотрудничеству ДОО с семьей, а это важный вопрос в воспитании ребенка. При разработке проекта образовательной программы следует учесть результаты анкетирования родителей на выявление интересов и предпочтений родителей в содержании образовательной программы.

Голосовали:

«За» _____ 14ч. _____

«Против» _____ 0ч. _____

«Воздержались» 0ч. _____

Приняли единогласно.

По четвертому вопросу слушали старшего воспитателя Алексееву Н.Я.,

представила годовой план работы МДОУ на 2023/24 учебный год. (Годовой план работы прилагается.) Рассказала, какие проблемы были выявлены в работе педколлектива в результате анализа педагогической деятельности за 2022/23 учебный год.

Также представила в презентации все разделы годового плана, озвучила годовые задачи и запланированные с педагогами, детьми и родителями мероприятия, которые помогут их решить. Члены педсовета отметили актуальность и целесообразность каждого мероприятия.

Выступили:

Кочкина К.В., воспитатель круглосуточной группы

По существу доклада замечаний и вопросов не поступило.

Педагоги обсудили перспективы развития ДОО, участие в педагогической жизни района, рассмотрели блоки работы по годовому плану, календарно - учебный график, циклограмму организованной образовательной деятельности.

Заведующий И.В.Кузьмина

Она рассказала о состоянии материально-технической базы, познакомила педагогов с планом административно-хозяйственной работы.

Учитель – логопед, Матюшина М.А.

Представила свою рабочую программу по коррекции звукопроизношения на 2023 – 2024 учебный год

Музыкальный руководитель, Бойченко М.В.

Представила свою рабочую программу по музыкальному развитию детей на 2023 – 2024 учебный год

По пятому вопросу заслушали заведующего И.В.Кузьмину

Ирина Владимировна подвела итоги смотра – конкурса по подготовке групп и ДООУ к новому учебному году. В соответствии с годовым планом работы на учебный год в МДООУ «Солнышко» проведен смотр «Готовность групп к новому учебному году». В смотре принимали участие все возрастные группы. Организация развивающей среды в ДООУ с учётом ФОП и ФГОС строится таким образом, чтобы дать возможность наиболее эффективно развивать индивидуальность каждого ребёнка с учётом его склонностей, интересов, уровня активности. Педагоги ДООУ наполнили развивающую среду. Обогащение среды стимулируют познавательную, эмоциональную, двигательную деятельность детей. В уголках имеется все для деятельности детей. Центры наполнены необходимым оборудованием, расположены с учетом Сан Пин и возрастных особенностей детей. Комиссией проведена проверка помещений ДООУ: музыкального зала, спортивного зала и сенсорной комнаты. Все кабинеты соответствуют нормам. Таким образом, в ДООУ создаются условия, направленные на социальное развитие воспитанников, включая создание образовательной среды и гарантирует охрану и укрепление физического и психического здоровья детей; обеспечивает их эмоциональное благополучие, способствует формированию психологических новообразований, которые появляются у детей в разные годы дошкольного детства. Содержание предметно-развивающей среды соответствует интересам мальчиков и девочек, периодически изменяется, варьируется, постоянно обогащается с ориентацией на поддержание интереса детей, на обеспечение «зоны ближайшего развития», на индивидуальные возможности детей.

Лучшей группой стала вторая группа раннего возраста «Цыплята» (1,5 -3года), воспитатели Чекмарева А.А.,Рахимова Е.А.

За принятие решения педсовета проголосовали:

«За» _____ 11ч.

«Против» _____ 0ч.

«Воздержались» _____ 0ч.

Решение педсовета:

1. Считать итоги работы в летний оздоровительный период удовлетворительными.

2. Утвердить и принять к исполнению годовой план воспитательно – образовательной работы ДООУ на 2023 - 2024 учебный год.

/Отв. Заведующий Кузьмина И.В., срок:30августа/

3. Принять и утвердить Федеральную образовательную программу дошкольного образования МДОУ с 1 сентября 2023г.

/Отв. Заведующий Кузьмина И.В. срок:30августа /

4. Утвердить и принять к исполнению учебный план работы, календарно – учебный график, циклограмму организованной образовательной деятельности детей, положение о режиме занятий воспитанников ДООУ.

/Отв. Заведующий Кузьмина И.В. срок:30августа /

5. Утвердить и принять к исполнению «Рабочие программы» педагогов на 2023 – 2024 учебный год.

/Отв. Заведующий Кузьмина И.В. срок:30августа./


6. Дооформить родительские уголки, центры детской деятельности


За принятие решения педсовета проголосовали:

«За» 11ч.

«Против» 0ч

«Воздержались» 0ч.

Председатель педагогического совета:  / Кузьмина И.В./

Секретарь педагогического совета:  / Дерягина И.Ю./